©) Ako npoussegeHueTo e 14
N eOQUHUAT MHOXUTEN € 2, Ha
KONKO € paBeH APYruaT MHOXU-

&4 a) EauHuat mHoxuten
e 8 a npomssep,eHmeTo e 32. Ha
KOJKO e paBeH APYrusT MHOXU-
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@ KyueTo Ha CeTtna uma poxaeH AeH. LLe pasbepell Ha KOrKo
rOAVHW CTaBa, ako OLBETULL BCUYKM KBagparTyera C yucrara, Kouto

ce genatHa 4 unn Ha 5.
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B cnedsauwjume 3ada4yu ocpadu c Kpbaye 6ykeama Ha
8epHUsI 0oMa208o0p.

e B kosi rpyna TpuTe YacTHU ca paBHU Ha 77
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e HensBeCcTHUST MHOXUTEN B paBEHCTBOTO 3 . D =6.4+3e:

A)8 E)9

B)7

e B NPa3HOTO KBagpartye Tpﬂ6Ba 4a Ce NnocCtaB 3HAKBLT

A)> B)<  B)=
80-45:5/ |67+18:2

a Lecn Hamucnuna yuc-
no. lNpubasuna ro KbM YacTHOTO
Ha yucnata 32 n 4 n nony4yuna
YMCroTo, KOeTto e 3 MbTu Mno-
ronsimo ot 9. Koe yncro e Hamuc-
nvna decn?

A)8

B)19  B)27

@ B xxunvieH 6rok nva 4
YeTupucTamHn anaprameHTa, 6
MbTW NOBEYe - ABYCTalHN anapTa-
MEHTa 1 TPUCTaHW anapTameHTy
- 3 MbTW NO-mManko oT ABycTan-
HuTe. Kornko ca BcuyknTe anapra-
MeHTU B Brioka?

A)13  B)32  B)36

e Ob6ukonkaTta Ha KBag-

paT CbC CTpaHa 3 CM e ABa NbTU
no-ronama oT obukonkarta Ha
paBHOCTPaHEH TPUBIbIHUK.
ObnxuHaTa Ha cTpaHaTa Ha
TPUBIbIHUKA €:

A)2cm  B)3cm B)6cm

@ PaBHOCTpaHHWTE TPUB-
MbITHULM Ha YepTexka ca:

\VAVAN

E) 10
B) 12
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